

**Информация о дооц «Гренада», дол «Мечта»,
Расположенных на территории республики коми**

Наименование ООДиО	Сроки и профилизация смены, категория и возраст детей	Описание ООДиО, условия отдыха детей и их оздоровления
<p align="center">Детский оздоровительно- образовательный центр «Гренада», Республика Коми, Сыктывдинский район, д. Парчег</p>	<p align="center">10.06.2022 - 23.06.2022 Профильная смена «Азбука четырех вершин» туристско-краеведческой направленности</p> <p align="center">14.07.2022 - 27.07.2022 Смена организации отдыха и досуга детей «Противостояние: реальность VS проекция» естественно-научной направленности</p> <p align="center">Продолжительность смен – 14 дней</p> <p align="center">Рекомендуемый возраст детей – от 6 до достижения 15 лет</p>	<p>Расположение: Россия, Республика Коми, Сыктывдинский район, д. Парчег. Размещение: проживание в стационарных одноэтажных деревянных благоустроенных корпусах, с размещением по 4, 6, 8, 9 человек в комнате, наличие холодной и горячей воды в течение всего сезона, оборудованные туалеты на этажах. Питание: пятиразовое. Сервис: первичная медицинская помощь, медицинское обслуживание, душевые, кабины личной гигиены девочек. Спорт: стадион с футбольным полем, баскетбольная и волейбольная площадки, веревочный парк, детский игровой и спортивный комплекс, тир, спортивное оборудование, туристское снаряжение. Развлечения: культурно-массовые мероприятия, Дом культуры (кинозал, библиотека, помещения для работы кружков и творческих студий), летний павильон для игр, площадки с игровым оборудованием, качели. Прочее: трансфер к месту отдыха и обратно.</p>
<p align="center">Детский оздоровительный лагерь «Мечта», Республика Коми, Сыктывдинский район, м. Сосновый бор</p>	<p align="center">25.06.2022 - 08.07.2022 Смена организации отдыха и досуга детей «Ты в танцах» художественной направленности</p> <p align="center">Продолжительность смен –</p>	<p>Расположение: Россия, Республика Коми, Сыктывдинский район, м. Сосновый бор, д. 4. Размещение: проживание в одноэтажных деревянных частично благоустроенных корпусах (8 человек в комнате). Холодная вода в течение всего сезона, модульные блок-контейнеры (туалеты) и оборудованные туалеты на улице. Питание: пятиразовое. Сервис: первичная медицинская помощь. Умывальная, душевые, прачечная, модульные блок-контейнеры (кабины личной гигиены девочек).</p>

	<p>14 дней</p> <p>Рекомендуемый возраст детей – от 8 до достижения 15 лет</p>	<p>Спорт: стадион с футбольным полем, баскетбольная и волейбольная площадки, ниндзя парк, детский игровой и спортивный комплекс, спортивное оборудование.</p> <p>Развлечения: культурно-массовые мероприятия, Дом культуры (кинозал, помещение для дискотек), Дом творчества (библиотека, помещения для работы кружков и творческих студий, игровые залы), площадки с игровым оборудованием, качели.</p> <p>Прочее: трансфер к месту отдыха и обратно.</p>
--	---	---

**ИНФОРМАЦИЯ О ДОЛ «ЧЕРНОМОРСКАЯ ЗОРЬКА»,
ДОЛ НА БАЗЕ ПАНСИОНАТА С ЛЕЧЕНИЕМ «ПРИМОРСКИЙ», ДОЦ «МЕДВЕЖОНОК»,
РАСПОЛОЖЕННЫХ НА ЧЕРНОМОРСКОМ ПОБЕРЕЖЬЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

Наименование ООДиО	Сроки и профилизация смены, категория и возраст детей	Описание ООДиО, условия отдыха детей и их оздоровления
<p align="center">Детский оздоровительный лагерь «Черноморская зорька», Краснодарский край, г. Анапа</p>	<p align="center">02.08.2022г. - 22.08.2022г. Смена организации отдыха детей и их оздоровления «Наследники творцов» художественной направленности</p> <p align="center">Продолжительность смен – 21 день</p> <p align="center">Рекомендуемый возраст детей – от 6 до достижения 18 лет</p>	<p>Расположение: Россия, Краснодарский край, г. Анапа, Пионерский проспект, д. 40. Общая площадь – 15 га красивой, ухоженной, хорошо озелененной территории: сосновый бор, березки, аллеи, газоны и клумбы, розарий. Вся территория полностью огорожена забором, освещена в темное время суток, круглосуточно охраняется, имеет контрольно-пропускные пункты, видеонаблюдение.</p> <p>Размещение: проживание в двух капитальных трехэтажных корпусах, в однокомнатных номерах по 4 человека (санузлы, комнаты гигиены и душевые расположены на этаже, разделены на блоки, на блок из 4 номеров приходится санузел (на 2 человека) и душевая (на 4 человека) и в одном капитальном трехэтажном корпусе, в однокомнатных номерах по 4-6 человек с удобствами в номере (душ, умывальник, туалет) или на этаже. В каждом номере новая мебель: кровати, прикроватные тумбочки, встроенный шкаф для одежды, полка для обуви, письменный стол, стулья. В холлах на этажах оборудованы уголки отдыха с мягкой мебелью и телевизором. Собственная котельная обеспечивает бесперебойную подачу горячей воды и отопление корпусов круглый год, собственная дизельная подстанция - автономное обеспечение электроэнергией.</p> <p>Питание: пятиразовое (завтрак, обед, полдник, ужин, сонник), осуществляется согласно утверждённого Роспотребнадзором 10-дневного меню, в двух просторных светлых залах столовой, каждый на 200 мест, в одну смену.</p>

		<p>Обслуживание производится официантами. В корпусах установлены кулеры с холодной водой и кипятком.</p> <p>Медицинское обслуживание: лечебный корпус с оборудованными медицинскими кабинетами для приема и лечения детей, оказания первой медицинской и амбулаторной помощи, изолятор с двумя боксами для инфекционных больных на 11 мест, дежурный автотранспорт. Дежурный врач и медсестра находятся на территории круглосуточно. В случае серьезного заболевания, требующего госпитализации, ребенка отвезут в больницу г. Анапа, заключены договора на обслуживание с городской больницей и отделением скорой помощи.</p> <p>Развлечения: детские игровые городки, качели, спортивные площадки, футбольное поле, открытые площадки для проведения всевозможных мероприятий.</p> <p>Прочее: трансфер к месту отдыха и обратно.</p>
<p align="center">Детский оздоровительный лагерь на базе пансионата с лечением «Приморский», Краснодарский край, Геленджикский район, с. Кабардинка</p>	<p align="center">13.07.2022г. - 02.08.2022г. Смена по программе организации летнего отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков «Пестрая планета»</p> <p align="center">Продолжительность смен – 21 день</p> <p align="center">Рекомендуемый возраст детей – от 6 до достижения 18 лет</p>	<p>Расположение: Россия, Краснодарский край, Геленджикский район, с. Кабардинка, ул. Мира, д. 5. Пансионат «Приморский» расположен на первой береговой линии Цемесской бухты в широкой долине, плавно спускающейся в сторону Черного моря, в курортном поселке Кабардинка, расположенном в 13 км от города Геленджик. Природа курорта уникальна – благоприятный климат, приближенный к средиземноморскому, яркое солнце, ласковое море, величественные горы, свежесть горных рек, благоприятная экологическая обстановка. Территория пансионата большая, занимает почти 8 га парковой лесной зоны (основные породы: крымская сосна, платан, бук, каштан, дуб, можжевельник), ограждена и круглосуточно охраняется сотрудниками ЧОП и правоохранительными органами, по периметру установлены камеры видеонаблюдения. Пансионат оснащен системой пожароохранной сигнализации. Пешеходные дорожки отделаны декоративной плиткой и системой водоотведения.</p> <p>Размещение: проживание в трехэтажном кирпичном здании, номера 2,3,4 местные, удобства на этаже (санузлы, душевые и комнаты гигиены, стены и полы отделаны плиткой). В жилых комнатах располагаются лоджии, все окна со стеклопакетами и москитными сетками, полы с покрытием из линолеума. Комнаты оборудованы кроватями, прикроватными тумбочками, шкафами для одежды и обуви, имеются комплекты постельных принадлежностей. В корпусе – оборудованные игровые комнаты с телевизорами, столами для игр и занятий. Гладильные комнаты на этаже. В пансионате автономная система водоснабжения и отопления. Горячая и холодная вода круглосуточно. Влажная уборка проводится ежедневно.</p>

		<p>Питание: пятиразовое, комплексное. В рационе ежедневно свежие фрукты, овощи, молочная продукция, собственная свежая выпечка. Все блюда готовятся из натуральных и свежих продуктов. Для детей разработано специальное меню, утвержденное Роспотребнадзором, сбалансированное по набору витаминов, белков, микроэлементов. Дети питаются в одну смену в отдельном зале, оснащённом современной мебелью, посудой, с обслуживанием официантами.</p> <p>Медицинское обслуживание: лечебный корпус с круглосуточным дежурством медицинского персонала, даются рекомендации. В необходимых случаях проводятся консультации узких специалистов в МБУЗ «Городская больница» г. Геленджика. Имеется изолятор на 28 мест. Детям оказываются оздоровительные процедуры. Самая главная из них – это купание. Морские купания организуются ежедневно с 10.00 до 12.00 и с 16.00 до 18.00 под наблюдением плавруков, вожатых, спасателей и медицинских работников. Место для купания детей имеет специальное ограждение, для не умеющих плавать отведен специальный участок. На пляже оборудованы тентовые навесы, лежаки предоставляются в достаточном количестве.</p> <p>Спортивные сооружения: спортивные площадки (волейбол, футбол, баскетбол, большой теннис (футбол на траве)), площадки со специальным синтетическим покрытием, имеются трибуны с пластиковыми креслами, уличные спортивные тренажеры.</p> <p>Развлечения: ежедневно в течение всей смены для детей организуются культурные, интеллектуальные, развлекательные и спортивные мероприятия, экскурсии (одна входит в стоимость путевки). Конкурсы, викторины, соревнования, показы фильмов проводятся в рамках утвержденной воспитательной программы. Мероприятия направлены на творческое развитие детей. По вечерам проводятся дискотеки под зажигательную танцевальную музыку. Лагерь много лет сотрудничает с педагогическим отрядом Пензенского государственного университета, сотрудники и студенты 4-5 курса которого являются вожатыми и педагогами детского оздоровительного лагеря «Приморский». Имеется стационарное помещение (клуб-актовый зал), диско-арена для проведения массовых мероприятий (дискотек, танцев и игровых мероприятий) с трибунами на 400 мест со звуковым и световым оборудованием, летняя эстрада – две площадки: одна в виде ракушки, вторая – «свободный доступ», закрытая стационарная клубная площадка с эстрадой и показом кинофильмов на 300 мест, комнаты-классы для занятий, детские игровые площадки и городки, беседки.</p> <p>Пляж: галечный пляж находится в 100 метрах от корпусов и входит в единый архитектурный комплекс пансионата. Проход к морю только по своей территории с исключением прохода по муниципальной территории и</p>
--	--	--

		<p>пересечением автодорог. Пляж имеет все необходимое для приятного отдыха на берегу моря, оборудован пластиковыми лежаками и теневыми навесами (тентами) 150 метров, спасательной станцией, медицинским постом, раздевалками, душевыми и туалетами. За безопасностью купания детей следят спасатели. Расположение пляжа способствует тому, что вода здесь постоянно обновляется, она чистая и прозрачная. Морское купание доставляет истинное удовольствие.</p> <p>Прочее: трансфер к месту отдыха и обратно.</p>
<p align="center">Детский оздоровительный центр «Медвежонок», Краснодарский край, Геленджикский район, с. Кабардинка</p>	<p>26.06.2022г. - 16.07.2022г. Смена по программе организации отдыха, оздоровления и занятости детей «Республика «Дружных»</p> <p>Продолжительность смен – 21 день</p> <p>Рекомендуемый возраст детей – от 6 до достижения 18 лет</p>	<p>Расположение: Россия, Краснодарский край, Геленджикский район, с. Кабардинка, ул. Революционная, д. 134. Детский оздоровительный центр «Медвежонок» – один из старейших центров детского отдыха расположен в селе Кабардинка, в живописном и экологически чистом месте на берегу Черного моря, между городами Новороссийск (18 км) и Геленджик (12 км). ДОЦ поражает своей удивительной атмосферой, комфортом и красотой окружающей природы. Климат этого района средиземного типа с теплым летом, средняя температура июля и августа – 28С. Купальный сезон начинается в мае и длится до октября. ДОЦ расположен на хорошо озелененной площади в 10 га: благоустроенная парковая зона с хвойными деревьями и цветочными клумбами, площадь озеленения территории составляет 80 %. ДОЦ оснащен системой пожароохранной сигнализации. Пешеходные дорожки выложены декоративной плиткой и оборудованы системой водоотведения. Территория огорожена по периметру и находится под круглосуточной охраной, работает система видеонаблюдения (более 20 камер). Организован пропускной режим: вход и выход осуществляются по пропускам через контрольно-пропускной пункт, что исключает возможность проникновения на территорию посторонних лиц и самовольный выход детей. Дети выходят за территорию центра только в сопровождении взрослых. Для перехода детей через дорогу установлен светофор.</p> <p>Размещение: проживание в современных одноэтажных капитальных корпусах № 3, 4, 5, обшитых разноцветным сайдингом, номера 5-7 местные, удобства на блок (в санузлах, комнатах личной гигиены стены и полы отделаны плиткой). В жилых комнатах окна со стеклопакетами и москитными сетками, полы с покрытием из линолеума. В спальнях имеются шкафы для одежды и обуви, индивидуальные тумбочки, установлены сплит-системы. Вся мебель и одноразовые кровати выполнены на основе металлических конструкций. В распоряжении каждого ребенка имеется комплект постельных принадлежностей: одеяло, плед, подушка, простынь, пододеяльник, наволочка, два полотенца (для лица, ног). Постельное белье меняется один раз в неделю</p>

или по требованию. Свою постель каждый ребенок прибирает сам. Спальная комната предназначена только для отдыха и сна. Комнаты запираются, ключи хранятся у дежурного. В каждом детском корпусе имеются специально оборудованные места для отрядной работы, хозяйственные, вспомогательные помещения. Влажная уборка комнат производится персоналом ДОЦ ежедневно 2 раза в день с применением моющих средств.

Питание: пятиразовое комплексное (за исключением дней заезда и выезда): завтрак, обед, полдник, ужин, сонник. В рационе ежедневно свежие фрукты, овощи, молочная продукция, свежая выпечка. Все блюда готовятся из натуральных и свежих продуктов. Приготовление блюд осуществляется на современном технологическом оборудовании. Действует собственная система контроля за готовыми блюдами. Для детей разработано специальное меню, утвержденное Роспотребнадзором, сбалансированное по набору витаминов, белков, микроэлементов. Для детей, страдающих хроническими заболеваниями, предусмотрено специальное диетическое питание. Меню и объем порций являются общими для всех детей. Дети питаются в одну смену в залах столовой, оснащенной современной мебелью и столами, рассчитанными на 6 человек. Каждый ребенок в течение смены питается на определенном месте. Столы накрывают официанты, использованную посуду каждый ребенок убирает за собой сам. Круглосуточно в корпусе, в столовой, на пляже доступна очищенная питьевая вода.

Медицинское обслуживание: оборудованный и лицензированный медицинский корпус со всеми необходимыми медикаментами для лечения, не требующего госпитализации в больницу, и штатом квалифицированного медицинского персонала, оказывающего медицинскую помощь в круглосуточном режиме. В необходимых случаях проводятся консультации узких специалистов в МБУЗ «Городская больница» г. Геленджика. Каждые 7 дней проводится профилактический осмотр детей.

Спортивные сооружения: баскетбольная и волейбольная площадки с искусственным покрытием резиновая «крошка», футбольное поле с искусственным покрытием «травка», открытый бассейн 10*25 м (глубина от 160 см до 180 см) с дорожками, полоса пересеченной местности, уличные спортивные тренажеры.

Развлечения: ежедневно в течение всей смены для детей в ДОЦ реализуется программа, направленная на раскрытие талантов, сплочение коллектива, выявление лидерских качеств у ребенка, творческое и культурное развитие. Проводятся открытие и закрытие смены с кострами и концертами, праздник Нептуна, день России, в течение всего дня работают различные творческие кружки. Дети могут принимать участие в спортивных соревнованиях по футболу,

		<p>баскетболу, волейболу, настольному и большому теннису, а также участвовать в проведении увлекательных игр и мероприятий, интересных викторин, конкурсов, вечерних дискотек, также имеется возможность поездки на увлекательные экскурсии по живописным местам Черноморского побережья. Все дети, приезжающие в ДОЦ, распределяются по отрядам по 25-30 человек. Каждой сменой детей руководят отряды вожатых, которые организуют различные спортивные мероприятия, участвуют в подготовке вечерних шоу-программ, проводят различные увлекательные игры и конкурсы. Отряды вожатых стараются сделать отдых детей в лагере увлекательным, разнообразным и непохожим на отдых в предыдущие сезоны. С каждой группой также работают по 2-3 педагога с высшим или средним специальным педагогическим образованием, прошедшие специальную подготовку в школе педагогических работников центра. В ДОЦ для ребят всегда открыты детские игровые комнаты, комнаты для кружков, отрядные беседки, культурно-досуговый центр, библиотека, радиocентр, открытая эстрада «Театральная», детское кафе, магазин сувениров и т.д.</p> <p>Пляж: собственный оборудованный песчано-галечный пляж протяженностью 100 м, расположенный на расстоянии 150-200 м от территории ДОЦ. Пляж имеет все необходимое для приятного отдыха на берегу моря, оборудован пластиковыми шезлонгами и теньевыми навесами для укрытия в особенно жаркие и солнечные дни. Морские купания проходят 2 раза в день (после 3-х дневной акклиматизации) под наблюдением вожатых и опытных плавруков. На пляже за безопасностью купания детей следят спасатели и медицинские работники.</p> <p>Прочее: трансфер к месту отдыха и обратно.</p>
--	--	--